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Чорна металургія має стратегічне значення для економіки і безпеки 

держави. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 травня 

2013 р. № 339 «Про реалізацію статті 85 Закону України «Про відновлення 

платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» об’єкти чорної 

металургії включені до Переліку особливо небезпечних суб’єктів 

підприємницької діяльності – боржників, припинення діяльності яких потребує 

здійснення спеціальних заходів із запобігання заподіянню можливої шкоди 

життю та здоров’ю громадян, майну, спорудам, навколишньому природному 

середовищу, а також занесені до Державного реєстру потенційно небезпечних 

об’єктів. 

Зважаючи на теперішній стан економіки, світові події та територіальне 

розміщення об’єктів чорної металургії, виникла нагальна потреба у створенні та 

формуванні страхового фонду документації України (далі – СФД). 

У ході роботи проаналізовано чинні законодавчі, нормативно-правові 

акти та нормативні документи щодо порядку створення та формування СФД; 

проведено дослідження Державного реєстру документів СФД України щодо 

об’єктів чорної металургії; проаналізовано переліки документації, які закладено 

до СФД; розроблено моделі організації управління, виробництва, матеріально-

технічного і науково-технічного забезпечення об’єктів чорної металургії та 

визначено алгоритми дій суб’єктів державної системи СФД під час створення 

та формування СФД на об’єкти чорної металургії; визначено критерії та 

показники віднесення об’єктів чорної металургії до таких, документація на які 

підлягає закладанню до СФД; встановлено порядок створення та формування 

СФД на об’єкти чорної металургії. 

Результатом досліджень є науково обґрунтовані критерії віднесення 

об’єктів чорної металургії до таких, документація на які підлягає закладанню до 

СФД за визначеним переліком структурних елементів об’єктів чорної 

металургії та видами комплектів документації. 

На підставі результатів дослідження буде розроблено нормативний 

документ галузевого рівня, у якому буде визначений порядок створення та 

формування СФД на об’єкти окремих напрямів діяльності в чорній металургії, 

документація яких підлягає закладанню до СФД згідно з науково 

обґрунтованими критеріями та показниками. 
  


